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 findet eine anschauliche 

zeichnerische Lösung, indem  

er in einem Bild zwei Tische 

übereinandersetzt und sich dann 

die Abstände genau ansieht. 

 

                                   Zwei Freunde und ein Tisch  

 

 sitzt einmal auf und einmal  

unter dem Tisch neben einem Hund.  

 kennt den Abstand von  

seinem Kopf zum Kopf des Hundes,  

wenn dieser unter ihm sitzt  

und wenn dieser über ihm sitzt.“ 

 

 

 

Nun fragt sich  aber noch: Wie hoch ist eigentlich der Tisch? 

 

Lösung: Der Tisch ist _______ cm hoch. 

 

Die Buchstabenreihe sieht so aus:  __, __, __, __, __        leichter → schwerer 

Lösungswort: __ __ __ __ __                                                   schwerer → leichter 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

Finde einen Gleichungsansatz, mit dem 

Du die Aufgabe auch rechnerisch lösen 

kannst. 

 

 


